

政协医卫组开展新时代文明实践 “协”进社区志愿服务义诊咨询活动

3月5日下午,来自县人院、中医院、县四院和妇幼保健计划生育服务中心的部分政协医卫组委员,在县政协教文体委员会主任缪兴波的带领下,来到掘港镇名居花苑小区,开展新时代文明实践“协”进社区志愿服务义诊咨询活动。

天空飘着蒙蒙细雨,慕名前来的社区居民和路过的行人纷纷驻足,围拢到义诊咨询服务台前,就糖尿病、高血压、肩颈腰腿痛等病症及呼吸道、消化道等相关疾病,请专家们把脉问诊,

提供防病保健指导。

前来咨询的居民,有的是为了家中老人或小孩进行相关疾病康复咨询;有的是为了自己的亚健康状态,寻求诊疗帮助,解除心中的疑虑;更多的群众则是为了掌握常见疾病的预防保健常识,给自己和家人的身心健康添砖加瓦。

活动中,既有儿子搀扶着满头银发的老妈妈前来的,也有爷爷奶奶牵着小朋友牵手过来的,还有居民从家里带来了医院拍摄的CT片等检查资

料,以求进一步诊疗的。现场呈现出一派气氛热烈、关系融洽、医患和谐的感人场面。

专家委员们耐心细致地为居民测量血压、解疑释惑。他们仔细问诊、认真分析指导,纠偏示范,详细讲解常见病的预防、治疗知识,宣传免费婚孕检、优生优育、基本公共卫生服务项目及妇幼重大服务项目政策等。

活动共接受居民义诊20多人,接受健康咨询近50人,发放健康宣传资料及避孕药具300多份。居民们解开

了心中的疙瘩,脸上露出了舒心满意的笑容。

本次送医活动,充分展现了委员们学思践悟雷锋精神、弘扬新时代社会主义核心价值观的天使风采,这也正是这群德艺双馨的医卫工作者在日常工作中用仁心仁术守护如东百姓健康的真实写照。

县政协副主席桑圣权冒雨来到现场,亲切看望并慰问了参加志愿活动的委员们。

(王国平)

丰利镇

为辖区居民开展脑中风健康知识讲座

2月27日上午9时,丰利卫生所、丰利镇中心卫生院志愿者们来到双沟门村,为辖区居民开展了一场关于脑中风的健康知识讲座。

丰利镇中心卫生院副院长周拾泉向村民和村卫生室的全体医务人员做了题为《脑中风健康教育》的健康知识讲座。讲座的内容涵盖了脑中风的概念、中国脑中风的现状、脑中风的特点、中风的急救与预防等,重点跟大家交流了通过生活方式改变达到预防脑中风的目的。讲座课件图文并茂,群众很有兴趣,并积极互动。讲座结束后,志愿者们还为村民进行了咨询义诊,为他们测量了血压,并就他们提出的问题进行了一对一的咨询。通过此次活动,传播了脑卒中的正确预防、急救及康复相关知识,提升公众对卒中危险因素的认识程度,引导公众培养健康的生活习惯。



3月7日,栟茶卫生所、栟茶镇中心卫生院部分医护人员组成的志愿者小分队在栟茶村开展送医下乡活动,向辖区居民宣传健康科普知识。活动中,志愿者通过电子屏、知识展板、健康讲座、义诊咨询宣传健康科普知识,活动得到了群众的积极响应,接受咨询200余人,发放各类宣传资料600余份。

管逸凡 摄

县四院

举行“新春奋斗正当时,党员永葆先进性”情景党课

2月22日下午,县四院党支部举行“新春奋斗正当时,党员永葆先进性”情景党课。

活动分4个篇章组成。首先,情景

党课在全体党员齐唱《我和我的祖国》歌声中拉开了序幕;第二篇章是由老中青党员代表分别谈自己入党时的情景和感受;第三篇章是学习习近平总

书记谈奋斗的十段重要论述;最后一篇章是“学党章”、“学习强国”的知识竞赛。

知识竞赛采用现场竞赛、现场评

比,现场颁奖的方式。比赛试题分为个人必答题、小组必答题、参赛队抢答题和现场观众抢答题4种形式。各代表队通过激烈角逐,门诊党小组取得第一名。比赛结束后,医院领导为各代表队和参赛队员颁发了奖状和荣誉证书。书记缪丽华和院长周俊成对本次比赛给予了充分肯定,对各位党员同志认真扎实的党的知识学习给予了高度赞扬。

马塘镇中心卫生院

召开社会评议工作会议

近日,马塘镇中心卫生院召开了2018年度社会评议工作会议。县卫计委、马塘镇人大、镇政府的分管领导,马塘镇各行业的18位代表以及院领导班子参加了会议。

院长许南山从医院规范化管理、医疗安全质量管理、持续改善群众就医体检、持续加强党风廉政建设四方面的亮点工作、取得的荣誉介绍了该院2018年工作情况,并对2019年工作思路向与会人员作了详细的介绍。

会场气氛热烈,与会代表纷纷发言,各抒己见,献计献策。他们对医院在行风建设、急诊救护、服务质量、腔镜和中医专科建设、就诊环境等方面作出的努力和取得的成绩给予了充分的肯定。同时,也从人才培养引进、医疗设备升级、药品管理、医联体建设、双向转诊等方面提出了相关建议。

咳嗽、咳痰2周以上,应怀疑得了肺结核,要及时就诊。

规范全程治疗,绝大多数患者可以治愈,还可避免传染他人。

2019.3.24 世界防治结核病日

开/展/终/结/核/行/动 共/建/共/享/健/康/中/国

你的每一次咳嗽 他们都可能被感染

肺结核病人尽量不去人群密集的公共场所,如必须去,应当佩戴口罩。

不随地吐痰,咳嗽、打喷嚏时掩口鼻,戴口罩可以减少肺结核的传播。

江苏省疾病预防控制中心 江苏省防痨协会 如东县疾病预防控制中心 宣